
令和６年５月定例教育委員会会議録 

 

 令和６年４月２６日 定例熊谷市教育委員会を市役所３０３会議室に招集す

る。 

 

○ 出席者 

  野原 晃、大石 聡一、加藤 道子、松島 佳代子、小林 敏宏 

○ 出席事務局 

  教育次長           三友 孝二 

参事兼学校教育課長      中谷 樹 

  教育総務課長         小暮 洋久 

  社会教育課長         小澤 信行 

社会教育課文化センター所長  大野 浩 

  教育総務課副課長       浅見 弘江 

  教育総務課主事        浅見 柚妃 

   

１３時３０分 ５月定例教育委員会開会 

 

 
教育長が、令和６年５月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議録

の署名人に小林委員を指名した。 

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。 

３月定例、３月臨時及び４月定例教育委員会の会議録については、出席委員全員

の承認を得た。 

 

日程第１（報告第５－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、児童のより良い学校環境を整えるためとしてマットを匿名の

方から、子供たちの生涯にわたっての歯と口の健康づくりのためとして、「わたしの

歯っぴーファイル」１，３５０冊を熊谷市歯科医師会から、美術資料として熊谷図

書館へ「坂東洋画会関連資料」を鴻巣市の上岡氏から、空襲関係資料として蒸しカ

マドを匿名の方から、それぞれ寄附申出いただいたとの報告があった。 

 

日程第１（報告第５－２号）５月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、５月教育委員会行事予定について説明があった。 

 

日程第１（報告第５－３号）熊谷市民生委員推薦会委員の推薦について 

 教育総務課長から、熊谷市民生委員推薦会委員について福祉総務課から推薦を依

頼され、当該委員については令和３年６月以降松島委員にお願いをしていることか

ら、教育長と松島委員の承諾を得て、今回も松島委員を熊谷市民生委員推薦会委員



候補者として推薦したとの説明があった。 

 

日程第１（報告第５－４号）第１７採択地区教科書用図書採択に関する日程につい

て 

学校教育課長から、本年度は中学校の教科書を採択するものであり、調査研究専

門員会の研究を経て選定委員会が選定し、市教育委員会で採択するものであるとの

説明があった。 

次に今後の予定について、７月２日（火）に教育委員勉強会を開催し、７月２６

日（金）に教科書採択をする予定であるとの説明があった。 

 

日程第１（報告第５－５号）令和７年熊谷市成人式開催要領について 

社会教育課長から、令和６年熊谷市成人式は、令和７年１月１２日（日）に、立

正大学熊谷キャンパス スポーツキューブで開催予定であるとの説明があった。 

対象者は、平成１６年４月２日から平成１７年４月１日生まれの方で、市内に住

所を有する方、または市外に住所を有し、市内中学校を卒業し、出席希望のある方

であることが説明された。 

なお、実行委員会については、市内中学校卒業生で組織し式典の運営を行い、保

護者の観覧場所及びアトラクションについては今後検討するとの説明があった。 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

教育総務課長から、令和６年３月１６日から令和６年４月１５日までに後援等承

認決定した事業が９件あったとの報告があった。 

 

日程第２（議案第１６号）熊谷市立小・中学校文書取扱規程の一部を改正する訓令

について 

 教育総務課長から、熊谷市立小・中学校文書取扱規程について、電子決裁の導入

に伴い、学校に文書が到達したときに押す収受印を新たに定めるものであるとの説

明があった。 

（議案は、原案どおり可決） 

 

日程第２（議案第１７号）熊谷市立文化センター条例施行規則の一部を改正する規

則について 

 文化センター所長から、本議案は令和５年度に実施した文化会館の舞台音響設備

改修工事に伴い、使用料がかかる文化会館付属設備の音響設備の一部に変更がある

ことから、熊谷市立文化センター条例施行規則の別表、様式第２号及び様式第４号

を一部改正し、経過措置として印刷済みの改正前様式を当分の間使用することがで

きることとする附則を設けるものであるとの説明があった。 



 

（議案は、原案どおり可決） 
 

ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和６年５月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。 

 

（１４時３０分 閉会） 

 

 

 署名     教育長    野原 晃     

 

 

                   委 員    小林 敏宏    

 

 


